

Цена 5 коп.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!



Газета  
района ВКП(б)  
и райисполкома  
Гурьевского р-на  
Запсибиря

3 августа 1935 г.

№ 30

Выходит 6 раз в м-ц.

## Совещание райпартаактива

3-го августа в 10 часов утра в Райпарт кабинете созывается совещание райпартаактива.

### ПОРЯДОК ДНЯ:

- Итоги пленума Запсибиркрайкома ВКП(б). (тов. Майберг).
- О VII конгрессе Коминтерна. (тов. Ильиных).

РАЙКОМ В КП(б)

## 1-е АВГУСТА — БОЕВОЙ ДЕНЬ БОРЬБЫ ПРОТИВ ПОДЖИГАТЕЛЕЙ ВОЙНЫ

### Помни о войне

Первого августа исполнилось 21 год как началась империалистическая война 1914 года. 21 год отделяет нас от того момента когда германские, английские, французские, русские и прочие капиталисты погнали своих рабочих и крестьян убивать друг друга ради новых прибылей, ради еще большей наживы крохосов.

Четыре года длилась чудовищная война. Четыре года мир истекал кровью, корчился в судорогах разорения и голода. Миллионы убитых и искалеченных, миллионы вдов, сирот — таковы кровавые итоги этой войны.

Капиталистические заправили уверяли, что это „последняя война“, что войн больше не будет. Это был наглый обман. Не успели еще зарости травой залитые кровью многочисленные поля сражений, не успели еще загладиться в памяти те колоссальные разрушения и опустошения, которые принесла война, а капиталистический мир вновь готовит новую кровавую войну. Эта опасность нарастает из года в год.

Штаб мировой революции Коммунистический интернационал своевременно предупредил трудящихся о грозящей опасности. На конгрессе Коминтерна в 1929 году было принято решение об установлении 1 августа ежегодно международного антивоенного дня. В этот день трудящиеся всего мира выходят на улицу, чтобы еще раз заявить о своем отношении к войне. „Долой войну“, „Защищайте Советский Союз — отечество мирового пролетариата“. Под такими лозунгами трудящиеся капиталистических стран демонстрируют в день первого августа.

„Долой войну“ — этот клич в день первого августа, несмотря на значительные препятствия проносится по всему земному шару!

В мире вновь чувствуется смертельное дыхание новой войны. Капиталисты лихо радочно готовятся к войне. Военные заводы, изготавлиющие орудия истребления работают круглые сутки. „Дело явным образом идет к новой войне“ (Сталин).

В Москве сейчас заседает

VII Всемирный конгресс Коммунистического Интернационала. Со всех концов земного шара собрались коммунисты в столицу отечества трудящихся всего мира. Конгресс специальным вопросом обсудит задачи Коминтерна в связи с подготовкой империалистами новой войны. Он даст трудящимся боевую программу действий в борьбе за мир.

Советский Союз стоит за мир отстаивает дело мира, но если на нас нападут, наша Красная армия, вооруженная передовой техникой под руководством своих испытанных полководцев сумеет дать решительный отпор всем тем, кто осмелится перешагнуть пороги советских границ.

Хочешь мира готовься к войне. Вот почему мы должны день первого августа встретить усилением нашей оборонной работы. В нашем районе не должно быть ни одного предприятия, колхоза, учреждения где бы не было бы крепкой работоспособной ячейки осоавиахима.

Каждый трудящийся должен в совершенстве овладеть элементарной техникой военного дела: владеть винтовкой, противогазом, знать правила противовоздушной обороны.

Советский Союз под руководством великого Сталина превратился в самую крепкую и могучую страну в гранитный утес о который разобьются все и всяческие попытки повторить на нашей территории ужасы войны 1914 года.

В международный антивоенный день наш пламенный братский привет пролетариям и угнетенным народам всего мира, грудью защищающим нашу социалистическую родину мировое пролетарское отечество. Теснее международную-пролетарскую солидарность, крепче единий, боевой фронт трудящихся всего мира против угрозы новой империалистической войны и ее поджигателей.

Все наши силы на укрепление советских границ. Все наше внимание, все заботы славной, любимой, непобедимой Красной армии. Под знаменем Маркса, Энгельса, Ленина, Сталина мы побеждаем!

### ТРАУРНАЯ СПРАВКА

Четыре года длилась мировая империалистическая война.

Четыре года мир истекал кровью корчился в судорогах разорения, голода и эпидемий.

69 миллионов человек было оторвано от фабрик заводов и пашни.

10 миллионов человек убитых. 5 миллионов умерших в плену от голода.

20 миллионов раненых, три с половиной миллиона инвалидов непригодных к труду.

10 миллионов разбросанных по всему земному шару пленных рабов.

18 миллионов инвалидов выброшенных на улицу.

Миллионы вдов и сирот, обездоленных, разоренных, погибающих от голода.

Взорванные мосты, разбитые поезда, разрушенные города и села, сожженные пашни и заводы, потопленные суда, покинутые семьи...

Такова цена барышней кучки капиталистических хищников, таковы „победные трофеи“ капиталистической „цивилизации“ искалечившей и отправившей в могилу миллионы людей в самом расцвете их сил.

„Учитесь хорошо военному делу. Эта наука необходима для пролетариев не для того, чтобы стрелять в своих братьев-рабочих других стран, а для того чтобы положить конец эксплуатации нищете и войнам.“  
(ЛЕНИН.)

### Кровавые даты войны

28 июня 1914 г. В Сараеве убит австро-венгерский наследник престола Фердинанд. Убийство это организовано при помощи сербского штаба и при прямом подстрекательстве русского генерального штаба.

Это убийство явилось формальным поводом для объявления войны.

23 июля 1914 г. Австро-Венгрия предъявила ультиматум Сербии. В день получения этого ультиматума Сербия провела общую мобилизацию, уверенную в поддержке России.

28 июля 1914 г. Австро-Венгрия объявила Сербии войну.

30 июля 1914 г. Царское правительство объявило всеобщую мобилизацию:

1 августа 1914 г. Германия объявила войну России. Франция проводит 1 августа общую мобилизацию.

2 августа 1914 г. Германия объявила войну Франции.

4 августа 1914 г. Германские войска перешли бельгийскую границу, чтобы из Бельгии, которой был гарантирован всеми величими державами нейтралитет, начать обходное движение на Париж.

4 августа 1914 г. Англия объявила войну Германии.

### Этого никогда не забыть

(Вспоминания участника империалистической войны)

В момент объявления войны я работал рассыльным в магазине кустарных изделий в Петербурге.

Призвали меня досрочно. Была у нас партия новобранцев. Никто не явился добровольно. Всех привели при помощи полиции и заперли в Усачевской бане.

Большинство бежало оттуда, при помощи полотенец спустившись со второго этажа. Я не успел.

Нас погнали к Николаевскому вокзалу. Когда проходили по Невскому — мы пытались запеть революционные песни. Полковник схватил меня за грудь и хотел ударить. Товарищи сшибли полковника с ног. Тогда к нам приставили отряд жандармов. Их выстрелили первыми, которые мы услыхали в тот страшный год.

На вокзале нас погрузили в вагоны и заперли. Прошел день. Есть нам не дали. Не дали и на второй. На станции Чудово у нас кончилось терпение. Мы выломали дверь. Станцию мы разгромили. Солдаты вломились в чью-то усадьбу, тащили оттуда гусей и поросят и жарили тут же, на костре, устроенном из стационарной мебели. Усмирил нас вооруженный отряд.

Поселили нас в пустых казармах. Ни стола, ни койки, ни клочка сена. Сено, мы правда, потом притащили, Обмундирования не дали. Ходили в своем. Кто в чем. Оборвались до крайности. Тогда только выдали казенное. Жили мы как скоты. Что знал солдат что от него требовалось — „никак нет“ „так точно“! „За веру царя и отечество“.

Пытались бежать. Нас ловили, били по зубам, расшибали барабанные перепонки, держали по 40 часов под ружьем.

Первый фронт, куда я попал был Двинск и первое, что пришло мне испытать — бомбардировка с аэропланов. От Двинска пошли влево, ст. Молдечино, Погорелое до самой Румынской границы.

Я никогда не забуду боя под Барановичами. Но если вы попросите меня рассказать о нем подробно я не сумею. Это было сплошное красное зарево, сплошной гул. Наступление велось день и ночь. Мы шли наступая на чьи-то руки и ноги, на чьи-то лица, кости хрустели под ногами и толстые солдатские сапоги набухали от крови. И мы не понимали, что это кровь или чужая, мы не разговаривали не думали,

и когда из под моих ног выкатилось что-то круглое и я узнал голову человека, который много месяцев спал со

мной рядом я не почувствовал ни жалости, ни ужаса. Я еще живой — был совершен но мертв в эту минуту.

Месяцев 7 провели мы в Пинских болотах. Одолевала нас цынга. И не удивительно. Корчили селедкой и чечевицей. Мы бунтовали, переворачивали не раз кухню, но корчили тем же. Ничего другого уже не было.

О февральской революции мы узнали от немцев. Они весили плакат на проволочных заграждениях. А начальство пытались скрыть всеми силами. Официально об этом нам так и не объявили.

Октябрьская революция захватила нас на румынской границе в селе Новосельцах. И о ней нам ничего не сказали. Узнали через много времени.

Армия гибла от голода, разбегались кто куда, лошади падали от истощения, одежда от ветхости с плеч валилась. Триклини гайдамаки, польский легион — отбирали последнее. Искали оружие и продовольствие. При них оружия не было, но для того, чтобы стрелять им в след находилось.

Наконец встретили отряд красногвардейцев.

Начиналась гражданская война.

Рабочий Гурзавод СЯГЛО

## Это было для меня большим событием (Статья участника краевого слета председателей передовых сельсоветов т. СУРИКОВА)

Узнав о выдвижении меня на краевой слет председателей передовых сельсоветов я был сильно обрадован. Живу я уже 37 лет а дальше Ленинска и Марийска нигде не был и ни разу в жизни не ездил по железной дороге. Поэтому моя поездка в Новосибирск была таким большим событием, что я даже не верил что это будет в действительности. А как хорошо прошла эта поездка я даже не могу передать.

На вокзале нас встретил дежурный и отправил на автомашине в гостиницу где представитель Крайисполкома представил нас по комнатам, обеспечил средствами, разной литературой а потом повел в клуб имени Сталина, где уже проходил слет.

Вечером после слета нам была показана кино картина "Чапаев", а на другой день председатель горсовета тов. Гордиенко всех делегатов пригласил к себе в гости, в сад горсовета. 17 июля, все делегаты ходили и ездили на разные виды экскурсий. В частности мы со своими товарищами просмотрели центральные сельские советы.

## Убранье урожай в срок

28-го июля в помещении Ур-Бедаревского сельсовета состоялся 2-ой слет колхозников-ударников.

С докладом об итогах весенне-посевной и уборочных работ выступил, тов. Цапок-председатель Ур-Бедаревского сельсовета

Было обращено внимание на то, что плохо обстоит дело с подготовкой к хлебо-уборочной. Во многих колхозах не отремонтирован сель. хоз. инвентарь, примером чего может служить колхоз им. Ворошилова.

До сведения колхозников были доведены решения цп

енума Крайкома.

Говорили о необходимости увеличить классовую бдительность в охране социалистического имущества

Слет вынес решение-принять правление колхоза им. Ворошилова немедленно изжить отставание.

Кроме того, был намечен план работ.

Участники слета дали обязательство приложить все усилия для того, чтобы успешно закончить уборку урожая.

Н. Конедубов

## Работать так, как работает тов. Шалаев

Шалаев Киприян Егорович уже 6 лет работает бесменно на посту бригадира и за успешную работу 13 раз премирован и 9 раз был участником районных и краевых слетов колхозников-ударников. В этом году, как и в предыдущие годы, бригада тов. Шалаева успешно провела сев, прополочную, взмет пары, силосование и сенокос. Вместо пла на 280 га его бригада выко сила 425 га и поставила 5670 центнеров сена вместо плановой потребности 3600 центнеров.

Перевыполнив план сено косения на 160 проц. и дав хорошее качество уборки сена тов. Шалаев по своему развернул подготовку к уборочной хлеба. На 25 июля в его бригаде отремонтированы все уборочные машины, приведены в готовность телеги, тара ящики, приобретена мазь, горю

чес, оборудовано 2 крытых тока и приступили к очистке и дезинфекции зернохранилищ.

Чем и как достигает тов. Шалаев этих успехов в работе? Прежде всего правильной организацией труда, соблюдением высокой трудовой дисциплины и сплочением колхозников вокруг задач партии и правительства.

Киприян Егорович каждую работу выполняет заранее намеченному плану причем при составлении его учитывает подробно все мелочи, которые могут быть при выполнении той или другой задачи колхоза. Возьмем пример с его плана работ уборочной хлеба. Он так расставил рабочую силу и указал сроки работ, что его люди будут знать свое дело во всех условиях какие бы они не создавались в бригаде.

При расстановке рабочей

## Об итогах сенокосной и силосной кампании подготовке к хлебоуборке

Из постановления Бюро Гурьевского Райкома ВКП(б) и президиума Райисполкома от 21 июля 35 г

1. Обязать правления колхозов и сельсоветы закончить силосование к 5 августа.
2. Недопускать гибели тракторов разрешить с 1-VIII свободную косьбу нескосимых сенокосных участков отведенных организациям, учреждениям и колхозам по указаниям сельских и поселковых советов.
3. Обязать РайЗО, МТС и правления колхозов обеспечить окончание ремонта уборочных машин не позднее 1-VIII одновременно проверить все сенохосилки, работающие на сенохосении проводя таковый тщательный ремонт и устройство приводов.
4. В целях борьбы с потрошами и недопущения перестоя хлебов:
  - а) применить выборочную систему уборки, убирая каждый созревший участок не дожидаясь созревания всего массива;
  - б) косовицу хлеба без зерноуловителя не допускать:
  - в) после косовицы произвести вязку в споны всего скосенного хлеба и его скирдование, недопускать разрыва между косовицей и скирдованием более 5-8 дней;
  - г) производить сплошное подгребание колосьев конными граблями.
5. В соответствии с решением пленума ЦК ВКП(б) разрешить правлениям колхозов расход зерна на внутренние нужды (выдача авансов колхозникам, для корма скота и др.) 10 проц. от количества намолоченного зерна.
6. Обязать партгруппы правления колхозов и сельсоветы установить строжайшую охрану хлебов от搶хищения и пожаров, возложив ответственность за сохранность в бригаде на бригадира, проводя обязательное взвешивание у молотилок и приемке хлеба в амбар.
7. Обязать председателей колхозов начать молотьбу хлебов с 3-5 дня от начала косовицы, обеспечив круглогодичную работу молотилок для чего во всех колхозах выделить молотильные бригады.
8. Обязать правления колхозов: а) выделить необходимое количество лошадей и тары, которое бы полностью обеспечивало вывозку хлебопоставок и натураплаты в срок, б) организовать вывозку хлеба на синийные пункты Заготзерно не посредственно из-под молотилок и комбайнов, сдавая государству хлеб с соблюдением установленной кондиции, в) на вывозку хлеба выделить лучших проверенных ударников-колхозников.
9. В соответствии с решением пленума ЦК ВКП(б) разрешить правлениям колхозов расход зерна на внутренние нужды (выдача авансов колхозникам, для корма скота и др.) 10 проц. от количества намолоченного зерна.
10. Обязать партгруппы правления колхозов и сельсоветы установить строжайшую охрану хлебов от搶хищения и пожаров, возложив ответственность за сохранность в бригаде на бригадира, проводя обязательное взвешивание у молотилок и комбайнов, сдавая государству хлеб с соблюдением установленной кондиции, в) на вывозку хлеба выделить лучших проверенных ударников-колхозников.

Секретарь РК ВКП(б)  
МАЙБЕРГ.

Зам. председателя райисполкома КРАВЧЕНКО.

В начале сенокоса в звене Григорьева было плохое качество сеноуборки. Выявив это дело тов. Шалаев тут же собрал звено, общее собрание бригады заставили их переделать работу, навели критику и звено быстро исправилось. Звено Матвеева систематически не выполняло нормы работ на дорстрое, давало плохое качество ремонта дорог. Тов. Шалаев прикрепил туда комсомольца и через него выявил, что звено разлагает колхозник Теников, который имеет связь с семьей лишенца. Узнав об этом, общее собрание колхозников, Теникова исключило из членов артели и прорыв в звене был ликвидирован.

Киприян Егорович особенное внимание обращает на дисциплину. Увидев малейшее замечание того или другого колхозника, он ставит об этом вопрос на звено в бригаде и общем собрании колхозников. Таким образом он добился того, что в бригаде его на протяжении всего года нет ни одного прогула.

Во время прополки, сено

коса и других сельскохозяй

ственных работ тов. Шалаев использует всю рабо

чу силу от старых домо

лых. Вот колхозник Виноградов Иван и Косьмов Фе

дор. Первому из них 63 года и второму 74 года. Глядя

на них многие говорят, что

"пора в'm забраться на печку", но оба они выполняют

работу не хуже других до

ставляя в бригаду продукты

воду, дрова и т. д. У него

учтены и работают все до

единого подростка и дети.

Готовясь к уборочной тов.

Шалаев совместно с комсор

том тов. Алексеевым прове

ли в бригаде проработку

норм выработок, проработа

ли постановление июньско

го пленума ЦК ВКП(б), об

ращение краевого слета кол

хозни-вязальщиц и тут же

развернули среди колхозни

ков социалистическое со

ревнование.

Чирнов



сили тов. Шалаев учел все имеющиеся средства, способности человека, его состояние здоровья и отношение к труду.

В каждом звене или группе колхозников у него прикреплен комсомолец или хороший ударник, через которых он проводит массовую работу, выявляет все недостатки и совместно с ним принимает меры к их устранению. Вот приведем два примера:

## Подготовка партийных кадров

27 человек низовых партработников окончили месячные курсы, организованные РК ВКП(б) в Салaire.

Большинство курсантов впервые на курсах. Многие не имели навыка работать с книгой и первое время было особенно трудно. Но с помощью руководителей курсов, через некоторое время все уже могли неплохо работать самостоятельно.

Рвение к учебе было огромное. Учились по 9 часов утром, вспоминая расписанием, да кроме этих часов каждый старался дополнительную работу добровольно.

Характерно отметить, что за время работы курсов, небыло ни одного прогула, и только один товарищ, отпущенный домой в отезд опоздал на 5 часов.

Неплохие результаты и с качественной стороны имеют

курсы. Вот т. т. Афонасьев, Сигло, Соколов, Бессмертных, Иванов Филипп — получили оценку по прохождению программы на "очень хорошо".

Бодрые и радостные, с чувством исполненного с честью долга, курсанты рассказывают свои впечатления о учебе и все говорят о том, что они много получили, что курсы явились неплохой зарядкой для практической работы.

Одновременно с теоретической зарядкой курсанты неплохо отдохнули, чувствуется, что влияние места, где проходили курсы и другие условия, позволили некоторым товарищам укрепить себя и в отношении здоровья.

Проведение подобных курсов и в дальнейшем есть одна из форм подготовки низовых партийных работников.

**Веселов.**

## Курсы дали многое

Братьеские курсы партработников и пропагандистов Гурьевского РК ВКП(б) закончили свою работу.

Перед курсами стояли задачи: повысить идеально-политический уровень партработников и пропагандистов. Вооружить их знаниями истории партии Ленина—Сталина для работы в цеху, в парторганизации, в партшколе и наконец сочетать учебу с отдыхом.

Программа курсов выполнена полностью. Особое внимание было удалено изучению истории ВКП(б). Кроме того, прошли методику преподавания партийного просвещения партстроителям и пропагандистам.

Парторгии и пропагандисты заверяют РК ВКП(б) в том, что полученные знания будут употреблены на дело строительства социализма, на подлинно-большевистское воспитание рабочих и колхозников и в том, что героическая история партии Ленина—Сталина станет острой оружием в борьбе с оппортунистами и классово-враждебными элементами имеющимися еще в нашей среде.

По поручению партсобрания курсов: **Бессмертных, Соколов, Афанасьев.**

## Решения пленума Крайкома ВКП(б) довести до колхозного актива.

Для проработки решений июльского пленума Крайкома ВКП(б) 4-го августа назначаются кустовые слеты колхозного актива и ударников колхозных полей

**ПО ВЕСТКА ДНЯ**

**1. Итоги пленума Крайкома ВКП(б).**  
**2. О VII конгрессе Коминтерна**

На слеты обязаны явиться все председатели колхозов, бригадиры, звеноводы и колхозники-ударники.

Слеты будут проходить по кустам.

**1. Ново-Пестери,** куда прибывают делегаты всех

колхозов данного сельсовета. Докладчик тов. Ожевский.

**2. Горскинский сельсовет** Док. тов. Киселев.

**3. Ур-Бедари.** На слет должны явиться из колхозов Ур-Бедаревского и М-Саларского сельсоветов. Док. тов. Горбунов.

**4. Урское** (колхозы Урского, Дмитриевского, Бочкуровского и Косьминского сельсоветов). Док. тов. Майберг.

Явка всем указанным товарищам обязательна.

Зам. секретарь РК ВКП(б)

**Ожевский**

## Устраним недочеты, обеспечим своевременное окончание стройки

В развитии горно-заводского района имеет особо важное значение строительство дробильно-сортировочной фабрики на Гурьевском известковом карьере.

Фабрика и ее техническое приспособление горно-рудных работ даст возможность улучшить добчу известняка, удешевить его стоимость и полностью удовлетворить потребность Сталинского комбината в горноизвестковой массе.

Дробильно-сортировочная фабрика ручной способ работы заменит машинами новейшей техники. Вместо сотни человек забывающих, которые сейчас работают с киркой и молотком в руках, встанут экскаваторы, вместо, подвозки вагонеток живой тягловой силой в большинстве будет работать электрический ток, а ручную погрузку известняка заменят бункера и конвейеры. При всем этом оборудование фабрики на работу известковых карьеров потребуется самое большое 500 человек рабочих против потребности двух тысяч рабочих в данное время.

Учитывая всю важность и значение этой большой реконструкции известковых карьеров — коллектив рабочих и ИТР строительства по боевому развернули

работы и добились неплохих показателей.

На 1 августа строительные работы фабрики проведены на 75 проц. и уже на 25 проц. сделан монтаж. В цеху же первой дробилки все строительные и монтажные работы проведены на 95 проц.

Однако в общей сложности темпы строительства фабрики еще не достигли своих нужных размеров. Не смотря на то, что сейчас для строительства имеются более благоприятные условия в работе, все же общий план строительства недовыполнен на 30 проц., при чем особенно отставание идет по бетону и монтажу второй дробилки.

Основным недостатком в работе строительства является то, что коллектив строительства фабрики плохо обеспечен строительными материалами как гравий, лес и много недостает рабочей силы. Чтобы вести нормально все виды работ управлению строительства требуется 388 человек рабочих, а на строительстве сейчас занято всего 286 человек. Нехватает 22 человека арматурщиков 90 человек плотников. Монтаж второй дробилки сейчас совсем не производится, за неимением оборудования, которого готово,

до сего времени не отгружено с завода "Уралмаш".

Разрешая этот вопрос на треугольнике завода, начальник горно-заводского района тов. Левочкин дал вместе одной две смены отпуска пиломатериалов с лесозавода на потребности строительства фабрики. Кроме того Гурзавод приступил к изготовлению сортировочных грохотов и ряда других поделок для фабрики. Все это в значительной степени облегчит положение в работе строительства, но этого далеко недостаточно.

Строительство дробильно-сортировочной фабрики должно быть закончено к 1 октября 1955 года. От этого срока нас отделяют лишь 2 месяца, а работы предстоят более трудные и сложные.

Поэтому администрация, партийная и профсоюзная организации, весь коллектив рабочих строительного участка должны принять все силы и средства к тому, чтобы в самый ближайший срок мобилизовать все внутренние ресурсы, укрепить производственную дисциплину, повысить качество и на основе социалистического соревнования и удара начинства закончить в срок строительство фабрики.

**В. Ч.**

## Шире развернуть соревнование рабочих строительства фабрики

Обсуждая итоги работы за июнь и план строительства на июль, ряд звеньев и бригад строительного участка Гурьевской дробильно-сортировочной фабрики развернули между собой социалистическое соревнование и тем самым добились хорошего сдвига в работе строительства.

Звено плотников тов. Карпова ранее было самым отстающим звеном и давало выполнение строительной программы самое большое на 80—85 проц.

Обсудив вопрос о предстоящих задачах, это звено взяло на себя обязательство давать не менее 100 проц. выполнения производственной программы. За первые две декады июля звено

тov. Карпова выполнило задание строительства на 124 проц. Звено плотников тов. Кутарева с развитием социалистического соревнования рабочих выполнило свою программу за июль месяца, на 134 проц. Такие рабочие как тов. Харланцева, Горлова, Гозин и Кищенко свою программу систематически выполняют на 120 и 140 проц.

Не плохо идут в работе звено тов. Постнова, Зимы и Анарачникой. Но не все бригады и звенья работают хорошо. Звено подсобных работ тов. Дударевой свою производственную программу выполняет только на 75-79 проц. а звено тов. Ядрова на 72 проц. Даже звено тов. Петрова, которое

## И о бане надо подумать

В горном районе поселка Гурьевска есть баня для рабочих и служащих, которую посещает больше 3-х тысяч человек.

Заведующий бани тов. Ковшов Андрей Анисимович знал в ней такие порядки: окна из-за неисправности не закрываются ни летом ни зимой, ветер гуляет как в открытом поле.

В раздевалке пол моется один раз в смену в результате

такого грязи в ней по колено. Душ не работает.

Для того, чтобы получить немного воды, нужно стоять в длиннейшей очереди, так как из десяти существующих кранов работает только два, а остальные брызгут во все стороны кипятком и близко, чем на расстояние пушечного выстрела к ним подойти нельзя.

Если не хочешь быть обваренным,

кроме всего, полки, под краном приделаны так высоко, что подставить тазик под кран никак не возможно, таким образом струя большей частью попадает на пол и только несколькими каплями, туда, куда следует, а очередь стоит и ждет.

А Андрей Анисимович, очевидно считает, что так и надо.

# Кульп фокусники

## Маленький фельетон

Ничего особенного, конечно в этом нет... Все течет, все изменяется — таков закон природы... И если раньше Гурьевск был каторжным захолустием, то сейчас он районный и промышленный центр. В Москве реконструкция и в Гурьевске реконструкция, в Москве парк культуры — и в Гурьевске парк, и если в Москве олимпиада — то почему бы не быть олимпиаде и в Гурьевске?

Неизвестно в точности, кому первому пришла в голову эта безусловно хорошая и здоровая мысль, но только выясняется, что поразумевши комитет, ВКСМ администрация парка и клуба, решили "быть посему!"

"Но скоро сказка оказывается, да нескоро дело делается". Так говорится во всякой порядочной сказке... И по сказочно развертывались события в Гурьевске.

Сидели три мага — волшебника — зав. клубом Никитин, директор парка Сидоренко и секретарь комитета комсомола Алексеев и возглашали как заклинание. "Быть 24 июля олимпиаде"... Но в наш век электричества и химии чудес не бывает — и не было олимпиады 24-го июля, так как никто подготовкой к ней всерьез не занимался... Пришла публика, посидела посмотрела на сверх халтурные выступления набранных тут-же участников олимпиады и, мирно, привычно поругиваясь на такую... "организацию" культработы разошлась.

И вновь возгласили Гурьевские чародеи "Быть 26-го июля олимпиаде". На этот раз пришли участники, посидели, подождали публику и поругиваясь уже более энергично, разошлись...

И третий раз кликнули клич кульфокусники...

"Быть 30-го июля массово гулянию и олимпиаде". И чудо состоялось: пришла публика, пришел оркестр, пришел ТРАМ, пришел кое-кто из участников в олимпиаде и... ни олимпиады, ни гуляния, ни концерта, который предлагал дать ТРАМ — не было... Секрет чуда свято хранит администрация парка.

Гурьевск — место историческое... Приезжим показывают остатки старого завода и рассказывают его историю... К Гурьевским достопримечательностям необходимо добавить еще две: а) единственный в союзе парк культуры функционирующий только в день открытия и закрытия. б) Администраторы этого парка (тоже, видимо единственное) бережно хранящие мудрую тишину этого парка от нашествия беспокойного молодняка, шумливых трамвайцев, или (тыфу, тыфу, не к ночи будь сказано) резных танцов...

Спите спокойно, дорогие хранители культуры! Но заранее извините нас, если Ваш сон будет нарушен нарушением энергичным вмешательством партийных и профсоюзных организаций.

Бархатов,

Гурьевск

# ЗА РУБЕЖОМ

## На защиту мирной политики СССР

Газета Французской компартии "Юманите" опубликовала взвание компартии Франции, посвященное дню 1-го августа и 21 годовщины мировой войны.

В взвании подчеркивается, что защита СССР — это защита мира. Взвание при

зывают к единству для защиты мирной политики СССР и отпору шовинизму с тем, чтобы противостоять ему пролетарский интернационализм и волю к борьбе за братство народов против поджигателей войны

## Международный неврологический конгресс

29-го июля в Лондоне открылся международный неврологический конгресс. Из присутствующих на конгрессе великих ученых, печать особенно выделяет академика И. В. Павлова

## За коммунистическую деятельность — каторжные работы

В Германии внутреннее политическое положение продолжает быть чрезвычайно напряженным. В различных городах идут массовые процессы коммунистических революционных рабочих. За коммунистическую

деятельность суды приговаривают к длительным срокам каторжных работ, причем фамилии осужденных не опубликовываются.

Обеспощадности фашистского суда к коммунистам говорит следующий факт:

## ПО СОВЕТСКОМУ СОЮЗУ

### Заявление О. Ю. Шмидта о предстоящем перелете Леваневского

Подготовка к перелету тов. Леваневского Москва-Северный полюс — Сан-Франциско за кончена. День вылета тов. Леваневского зависит теперь только от погоды. Основанием для прогноза служат ежедневные донесения о погоде Советской Арктики и Северной Америки. До сих пор состояние погоды исклю чало возможность вылета. Мы

считаем, что необходимо выбрать день вылета с большой тщательностью, для того, чтобы иметь достаточно благоприятную погоду на всем огромном протяжении полета Москва-Северный полюс—Сан-Франциско. Участники полета чувствуют себя прекрасно и с нетерпением ждут улучшения погоды.

## Приговор расхитителям хлеба

19 июля в Курске закончил ся суд над расхитителями зерна на Тербунском пункте за готзерна.

9 дней пролетарский суд подробно разбирал преступления шайки воров и их подсобников, пребравшихся в государственные учреждения.

На заседаниях 17-19 июля были заслушаны речи защит

ников, а также последние слова подсудимых.

Главные виновники расхищения Корнеев и Ковалевы приговорены к высшей мере социальной защиты — расстрелу, остальные пять приемщиков к десяти годам лишения свободы с конфискацией имущества.

## Всесоюзная спартакиада профсоюзов

30 июля в Москве, на стадионе "Динамо" открылась спартакиада профсоюзов. На открытии присутствовало 30 тысяч москвичей. В центральной ложе находились т. Орджоникидзе, Микоян, Межлаук, Хрущев и др. На открытии старта при

существовали делегаты VII конгресса Коминтерна.

Состоялись выступления студентов орденоносных Ленинградского и Центрального институтов физкультуры.

Праздник открытия закончился матчем футбольных команд.

## О снятии судимости с колхозников

Постановление ЦИК и Совета народных комиссаров Союза ССР. Центральный исполнительный Комитет и СНК Союза ССР постановляют:

преступлениям выше пяти лет лишения свободы.

### в) на рецидивистов.

г) на лиц осужденных за злостное и систематическое не выполнение обязательств по поставкам сельскохозяйственных продуктов (хлебо-заготовки, мясо, молоко поставки и др.)

3. Снятие судимости освобождает этих лиц от дополнительных мер наказания по пунктам "ж", "з", "и" статьи 20 УК РСФСР и соответствующими пунктами УК других союзных республик, а также отменяет запрещение на получение паспорта если для этого нет ограничения по другим причинам.

4. Для осуществления настоящего постановления обращаться в районах, краях, областях и союзных республиках

не имеющих краевого и областного деления под председательством соответствующего исполнительного комитета, комиссии в составе прокурора, председателя суда и начальника управления НКВД.

5. Для определения порядка работы комиссии, указанных в пункте 4 настоящего постановления, поручить прокуратуре Союза ССР и НКВД ССР издать специальные инструкции.

6. Работу по снятию судимости колхозников в соответствии с настоящим постановлением закончить к 1 ноября 1935 года.

Председатель ЦИК союза ССР М. КАЛИНИН

Зам. пред. СНК ССР

В. ЧУБАРЬ.

Секретарь ЦИК

И. АКУЛОВ.

Москва Кремль 29 июня 1935 г.

Уполномоченный № 14. Зак. № 159. Тираж 3000

## О выдаче сель-хоз. артелей государственных актов на бессрочное пользование землей

Совет Народных Комиссаров Союза ССР постановил приступить к выдаче сельскохозяйственным артелям государственных актов на бессрочное (вечное) пользование землей, предусмотренных в статье 2-й Примерного устава сельхозарта и принятого вторым всесоюзным съездом колхозников-ударников и утвержденного СНК ССР и ЦК ВКП(б) 17 февраля 1935 года.

Руководство всей работой по выдаче государственных актов возложено на Народный Комиссариат земледелия Союза ССР.

Государственный акт на бессрочное пользование землей составляется в двух экземплярах: первый экземпляр выдается правлению сельскохозяйственной артели, а второй хранится в районном исполнительном комитете.

Для всего Союза ССР утверждена единая форма государственного акта на бессрочное пользование землей сельскохозяйственной артелью.

Отв. ред. Н. Голубев.

## Объявления

КУЗНЕЦКИЙ МЕТАЛЛУРГИЧЕСКИЙ ТЕХНИКУМ объявляет прием студентов на дневное отделение по специальностям: доменная, марганцевая, прокатная и литья.

Принимаются лица, имеющие образование за 7 групп, возраст от 17 до 30 лет. Студенты обео печаиваются общежитием и стипендиями. (63 на I-м курсе и до 108 руб. на старших курсах).

Начало занятий с 1 сентября. Приемные испытания с 15 августа. Адрес-гор. Сталинск Кузнецкий металлургический техникум.

ДИРЕКЦИЯ ТЕХНИКУМА

С 7 августа 1935 года в горной и средней школе открыта запись и перерегистрация учащихся 1-2-3-4-5-6-7-х классов.

Проживающих в горном районе нижней колонии, Межгорная ул. М-Горького до пожарки.

Перерегистрация обязательна для всех учащихся.

При регистрации необходимо иметь табель успеваемости.

Регистрация проходит в помещении школы ежедневно с 9-ти часами, с 2-х до 5 часов вечера.

ДИРЕКЦИЯ

ГУРЬЕВСКАЯ АМБУЛАТОРИЯ в выходные дни скорую помощь оказывает при амбулатории с 10 час. утра до 3-х часов дня.

Зав. Амбулаторией БОГАТОВ

ГУРЬЕВСКИЙ СОВХОЗ ИМЕНИ ПИТЕРСКОГО (молферма), продаёт рабочим и колхозникам и организациям коров дойных б. телят до 6 месяцев 35, телок от 6 месяцев до 1 года 17, хряков производителей 2, пчел 100 ульев и поросят в неограниченном количестве.

ДИРЕКЦИЯ.

Утерянные документы справка с после днего места работы, выданная Селенгинским управлением речного пароходства и военным билетом выданного Ряжским Районным военкоматом на имя Рыбянича Леонида Григорьевича.

Утерян паспорт на лошадь масти буровой № 165545 на имя КИЧИГИНА Кирилла Павловича проживающего Гурьевск 4-я Вокзальная № 4 считать недействительным.